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EXERCICE 2023 
 

CONSEIL D’ADMINISTRATION DE L’UNIVERSITÉ DE TOURS 
Séance du 30 janvier 2023 

 
DÉLIBÉRATION n°2023-06 

 
Le conseil d’administration s’est réuni le lundi 30 janvier 2023 en séance plénière, sur convocation du Président de 
l’université, adressée le vendredi 20 janvier 2023. 
 
Point de l’ordre du jour : 
4.4. Désignation de représentants étudiants dans des conseils et commissions 
 

………… 
Vu le code de l’éducation, 
Vu les statuts de l’université de Tours, notamment les articles 12 et 17, 
Vu les candidatures déposées, 
 
Exposé de la décision : 
 
Suite au renouvellement des représentants étudiants dans les conseils centraux, le conseil d’administration doit 
procéder à la désignation de membres dans divers conseils, comités et commissions. 
 
Résultats des scrutins : 
 
Désignation de 2 représentants siégeant au conseil du service de santé universitaire 
 

 
 
Mme Amélie Balay est désignée membre du conseil du service de santé universitaire en qualité de représentants 
étudiants élus au CA. Un siège demeure vacant faute de candidature. 
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Désignation de 2 représentants siégeant à la commission appels à projets CVEC 
 

 
 
M. Léo Cordat est désigné membre de la commission appel à projets CVEC en qualité de représentant étudiant élu au 
CA. Un siège demeure vacant faute de candidature. 
 
 
Désignation d’1 représentant siégeant à la Commission ad hoc dédiée à l’exonération des droits de scolarité des 
étudiants réfugiés et demandeurs d’asile (CUEFEE) : 

 

 
 
Mme Alissa Fouquet est désignée membre de la Commission ad hoc dédiée à l’exonération des droits de scolarité des 
étudiants réfugiés et demandeurs d’asile (CUEFEE) en qualité de représentante étudiante élue au CA. 
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Désignation d’1 représentants siégeant à la commission de suivi PASS-LAS 
 

 
Mme Amélie Balay est désignée membre de la Commission de suivi PASS-LAS en qualité de représentante étudiante 
élue au CA. 
 
 
Désignation de représentants siégeant au Comité électoral consultatif : 1 siège par liste représentée au CA 
 

 
 
Sont désignés membres du comité électoral consultatif en qualité de représentants étudiants élus au CA : 

- M. Léo Cordat ; 
- Mme Amélie Balay ; 
- M. Tristan Roger. 
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Désignation de 2 membres à la Commission des moyens 
 

 
 
Sont désignés membres de la Commission des moyens en qualité de représentants élus au CA : 

- M. Léo Cordat ; 
- M. Dylan Tissier. 

 
 
 
Pièces jointes :  
- motivation des candidats. 
 

Fait à Tours,  
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Motivations des candidats 
 
Commission appels à projets CVEC 
 
Léo Cordat (SET et Solidaires Etudiant.e) 
Cette commission m'intéresse, les projets CVEC ayant trait à la vie étudiante et à la politique globale de l'université. 
Ainsi, participer à cette commission de par mon implication dans la vie étudiante et la volonté de notre liste de 
représenter les intérêts des étudiants dans la politique de l'université me semble pertinent. 
 
Commission ad hoc dédiée à l’exonération des droits de scolarité des étudiants réfugiés et demandeurs d’asile 
(CUEFEE) 
 
Alissa Fouquet (SET et Solidaires Etudiant.e) 
L'accueil des étudiant-e-s éxilé-e-s à l'Université est un sujet dont nous nous saisissons beaucoup à Solidaires Etudiant-
e-s, nous sommes investi-e-s dans le projet de Dossier d'Admission Adapté, J'ai suivi le week-end de formation organisé 
par le RESOME sur l'accueil des étudiant-e-s éxilé-e-s. 
 
Comité électoral consultatif 
 
Léo Cordat (SET et Solidaires Etudiant.e) 
Les élections étudiantes sont un moment fort de la vie étudiante, participer à leur suivi est donc quelque chose 
d'important pour nous, afin d'être sûrs que les étudiants soient informés le mieux possible pour y participer. 
 
Commission des moyens 
 
Léo Cordat (SET et Solidaires Etudiant.e) 
Il nous paraît important de participer en tant qu'étudiants aux travaux de cette commission, afin d'apporter un regard 
des usagers sur la politique budgétaire de l'université. Ayant été trésorier national de mon syndicat étudiant, je pense 
avoir la formation nécessaire afin de pouvoir suivre et participer aux travaux de cette commission et pouvoir y apporter 
un regard étudiant pertinent. 
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